                                                          ОБЪЯВЛЕНИЕ
С 20.07.2017г по 31.07.2017 г на территории Маломинусинского сельсовета Минусинского района Красноярского края проводится  общественное обсуждение  муниципальной программы «Формирование комфортной сельской среды» на 2018-2022годы,     для  включения в муниципальную программу наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования с.Малая  Минуса , подлежащей благоустройству в 2018-2022 годы .
Вся необходимая информация размещена на сайте администрации Маломинусинского сельсовета Минусинского района  malminusa..ru   и в газете «Маломинусинский  вестник»    от 20.07.2017г.  № 16.    С программой также  можно дополнительно  ознакомиться  в  администрации  Маломинусинского сельсовета.
«Заявления о поддержке благоустройства наиболее посещаемой территории общего пользования» принимаются:
- по  почте по адресу  662638 Красноярский край Минусинский район с.Малая   Минуса, ул. Микрорайон, 23  Администрация Маломинусинского сельсовета;
-или при личном обращении по адресу 662638 Красноярский край Минусинский район с.Малая   Минуса, ул. Микрорайон, 23  Администрация Маломинусинского сельсовета, кабинет заместителя главы администрации с 8-00 до12-00 и с 13-00 до 16-00 в рабочие дни.



