
ПЛАН
эвакуационных мероприятий
с.Малая  Минуса,   Минусинского района


Минусинский район расположен на юге Красноярского края. Административным центром Минусинского района является город Минусинск. В состав Минусинского района входит с. Малая  Минуса . Село Малая  Минуса  расположено в 5 км восточнее города Минусинска. Местность равнинная. Леса хвойные, преимущественно  сосна. Промышленного значения леса не имеют. Около населенного  пункта преобладают  смешанные леса. Остальная растительность характерна для луговой степи. Климат территории вследствие ее удаления от морей и океанов резко континентальный.  В зимний период  характерна устойчивая антициклонная погода с крепким морозами, малой скоростью ветра и обилием штилей. По количеству атмосферных осадков район относится к умеренно засушливому. Среднегодовая скорость ветра 6.5 м/сек. Относительная влажность 70 %. Население  с. Малая  Минуса  составляет 1875 человека. На территории с.Малая Минуса расположены ООО «Энергоресурс», ООО «Морис», торговли - 8 точек, учреждения народного образования ( школа, учащихся -163 и персонал- 38, детский  сад- детей- 74  и персонал - 21 человек.), СДК, врачебная амбулатория. Большое количество зданий и сооружений. Лес на расстоянии 50 метров.
	Территория, занятая селом площадью около трех квадратных километров.. Близость грунтовых вод к поверхности (1,2-2 метра) приводит к тому, что во время весеннего паводка  ( речка Минусинска выходит из берегов ) происходит  подтопление  близлежащих к  речке  огородов,   хозпостроек, подвалов)
Радиационная обстановка на территории села в норме. Ежемесячно радиационный фон отслеживается специалистами КГУ «Минусинская зональная ветеринарная лаборатория». Радиационный фон колеблется в пределах от 8,5 до 10 микрорентген в час, что значительно ниже нормы. В соответствии со СНиП 2.01.51-90 «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны» объект проектирования – территория района находится в зоне возможного разрушения. Сейсмичность 7 баллов по шкале МSК-64. На территории возможными чрезвычайными ситуациями являются: пожары и аварии на сетях энерго- теплоснабжения;	затопления. Чрезвычайные ситуации периодически возникают в результате весеннего паводка.   Село  Малая  Минуса  расположено в 5 км. от Минусинска. Автодорога ведущая к с. Малая  Минуса полностью асфальтирована. Железнодорожных путей в с. Малая  Минуса   нет.  Движение рейсового автобуса Минусинск – Малая Минуса с периодичностью рейсов через каждые  полчаса,  в сутки 26 рейсов . Аэродромов и посадочных площадок нет. Водного транспорта нет. Оценка возможной обстановки при возникновении ЧС : частичное подтопление  домов  во время  весеннего паводка вдоль речки  Минусинка, отключения электроэнергии (отапливаемые  через центральную котельную жилые дома ул. Фестивальная, Солнечная, и  учреждения –школа, детский  сад, администрация сельсовета, врачебная  амбулатория, СДК) . Оповещение населения производится через  посыльных, подачей звуковых сигналов на улицах села автомобилем. Население из других территорий при возникновении ЧС по планам эвакуации в районе не размещается.
Данные 
об эвакуируемом населении села и местах размещения эвакуированного населения. 
1. Численность населения, подлежащего эвакуации на  случай   подтопления

Всего 183 чел
Всего детей – 35 чел.
Из них дети до 3-х лет –7  чел.
Пенсионеры – 51

2. Места сбора населения:
Размещение:
Среди   населения с. Малая  Минуса, проживающих в  частном  секторе и у 
родственников
ответственный - руководитель группы размещения населения  Баженова Наталья  Борисовна

3. Техника, привлекаемая для эваконаселения:
 ГАЗ – 3102, 
Личный транспорт – 72 единицы

4. Маршруты движения: 
По  селу
5. Места размещение эвакуированных:
Среди   населения с. Малая  Минуса, проживающих в  частном  секторе и у 
родственников
ответственный - руководитель группы размещения населения Баженова Наталья  Борисовна



Начальник отдела  ЧС и ПБ                                              Коротких В.А.

