Уважаемые жители!
В рамках краевого праздника
«День Минусинского помидора»
20 и 21 августа 2021 года с 10.00 часов 
в Минусинске на ул. Красных Партизан состоится сельскохозяйственная ярмарка. Для реализации предлагается сельскохозяйственная продукция, выращенная гражданами на собственных приусадебных участках (мед, овощи, фрукты, плоды, ягоды, бахчевые культуры, цветы).
Заявки на предоставление мест для торговли принимаются до 18.08.2021 включительно по электронной почте ekonomtorg@admn.kristel.ru или лично по адресу: г. Минусинск, ул. Гоголя, 68, тел. для справок 8(39132) 2-02-44, Печенегина Лариса Викторовна, Кудряшова Мария Викторовна.
Места для торговли и торговое оборудование (прилавки, оформленные в стилистике праздника) предоставляются на безвозмездной основе, размещение собственного оборудования и подключение к электроснабжению не предусмотрено.
Согласно действующим санитарно-противоэпидемическим ограничениям организация услуг общественного питания (шашлыки, плов, кукуруза, сахарная вата и др.) не предусмотрена.  
Форму заявки можно скачать на сайте администрации Маломинусинского сельсовета в разделе «Актуальная информация» или получить в администрации Маломинусинского сельсовета по адресу с.Малая Минуса ул. Микрорайон, д.23.

